

连云港工投

苏新出准 S 2021 07000024 号 2021 年 3 月 31 日 总第 212 期

[内部资料 免费交流] 中共连云港市工业投资集团有限公司委员会主办



集团公司召开二届一次职代会暨第二次工代会

勇担新使命，奋进新时代。3月31日，集团公司二届一次职工代表大会暨工会第二次会员代表大会在市文化艺术中心隆重召开。市人大常委会副主任、市总工会主席王家全，集团公司党委书记、董事长杨龙分别作讲话。总经理胡建明代表集团公司作《工作报告》，工会主席刘承志代表集团公司作《工会工作报告》。

王家全代表市总工会向大会的召开表示热烈的祝贺！向长期以来关心和支持工会工作的集团广大干部职工表示衷心的感谢！他指出，过去五年来，工投集团聚焦“引导高新产业、推进产业转型、服务企业发展、重大项目投资”四项职能，在体制机制上不断深化改革、在转型升级上取得创新突破、在产业整合上实现跨越发展。各级工会组织在集团党委的正确领导下，坚持围绕中心、服务大局，认真履行工会基本职能，为全市工运事业发展作出了积极贡献。王家全强调，工投集团工会要始终坚持党的领导，加强思想政治引领；始终坚持服务大局，凝心聚力彰显价值；始终坚持职工为本，齐心协力做好服务。在集团党委的坚强领导下，以此次大会为新的起点，恪尽职守，务实创新，合力拼搏，不断谱写工会工作的新篇章，奋力创造集团发展的新辉煌。

杨龙从集团董事会和党委会的角度，就贯彻落实会议精神提出三点要求。一要立足新阶段，以创新的思维锚定改革航标。党的十九届五中全会明确了创新在我国新一轮经济发展中的核心地位。我们要树立创新引领的发展思维，融入大局看工投，认清形势精准识变、把握特征科学应变、抢抓机遇主动求变，保持高质发展的战略定力。与时俱进看工投，增强创新引领的责任感、增强改革攻坚的紧迫感、增强以人为本的使命感，拓宽高质发展的开阔视野。着眼长远看工投，积极的因素正在不断叠加，必须坚定信心；存在的差距已然浮出水面，必须校准偏差；未来的蓝图现已精心绘就，必须狠抓落实，增强高质发展的系统谋划。确保集团高质量发展航向坚定、措施有力。二要贯彻新理念，以创新的举措增添改革动能。今年是“十四五”开局首胜之年，我们要把思想和行动统一到新发展理念上来，实施项目兴企



战略，延展主导产业发展链条、提升股权投资功能定位、拓宽融资服务空间规模，打造产业发展新优势。实施创新驱动战略，创新经营理念，提升整体效益；创新内控体系，促进管理提质；创新研发模式，推进产品升级，提升经营管理新成效。实施改革赋能战略，推进市场化经营机制改革、扁平化管控模式改革、绩效优化激励机制改革，激发现代治理新活力。在加快推进高质发展中开新局、夺首胜。三是构建新格局，以创新的意志凝聚改革合力。站在新一轮高质发展的起跑线上，集团上要有竞争一流的雄心壮志、狠抓落实的行动自觉、凝心聚力的团队意识，始终保持永不懈怠的精神状态；要提升学习教育的高站位、展现务实笃行的硬担当、弘扬廉洁自律的好风气，始终保持真抓实干的工作作风。要用安全生态美保障稳定、用生活幸福美普惠民生、用文化特色美引领和谐，始终保持强企富民的初心使命。在构建“双循环”的新格局中求新求变、行稳致远。

胡建明在总经理《工作报告》中指出，过去五年，我们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻市委市政府“工业立市、产业强市”战略部署，坚定不移推进改革创新，沉着有力

应对风险挑战，积极发挥引导和拉动全市产业发展的作用，公司营业收入、资产规模较“十二五”末分别增长 35.76%、41.57%，利润连续 5 年增长超 20%，5 次被评为“全市绩效考评一等奖”，获得“中国制盐行业十强企业”“全国思想政治工作先进单位”“全国模范职工之家”等多项荣誉。报告指出，集团“十四五”发展的总体要求是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面落实国企改革三年行动计划，深度对接国家和省市重大战略，坚持“实业 + 投资”发展模式，立足“四项职能”，聚焦“效益第一”，以产业投资为核心，以资本运作为手段，以科技创新为驱动，优化产业布局，深化机制改革，推动公司适应经济新常态，展现新作为，再创新业绩。报告强调，围绕总体要求，2021 年工作要认真贯彻省市委全会精神，以“争当表率、争做示范、走在前列”为使命担当，以“创新引领、改革攻坚”为发展主题，坚持“效益第一、质量优先”，找准“四新四高”发展路径，优结构、提质量、增效益、降风险、惠民生，确保“十四五”起步提速、开局首胜。重点做好聚焦发展新战略，高质量完成改革任务；明确投资新定位，高水平推进产业培优；构建管理新模式，高

效率强化内部控制；塑造工投新形象，高标准保障安全稳定等四项工作。

刘承志在工会《工作报告》中指出，过去五年来，在市总工会和集团公司党委的正确领导下，各级工会组织始终坚定政治站位，服从服务大局，助推高质发展主动有为；始终聚焦主责主业，强化基础保障，构建和谐劳动关系扎实有力；始终紧贴发展需要，助力建功立业，职工主力军作用充分发挥；始终践行群众宗旨，回应职工需求，强化精准帮扶务实有效；始终坚持固本强基，突出问题导向，工会自身建设有序推进。切实发挥了桥梁和纽带作用，为企业和谐稳定持续发展作出了积极贡献。报告强调，今后五年工会工作的总体要求是：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领，紧紧围绕集团“十四五”发展主题主线和集团党委的各项决策部署，突出服务发展、服务基层、服务职工，以深化工会改革为动力，以服务凝聚职工为目标，全力推进思路创新、方法创新和机制创新，更好地发挥工会组织优势，更好地调动广大职工的积极性和创造性，团结动员广大职工在推进集团“十四五”发展中再立新功。重点要做好以产改工作为契机，激发活力打造高质发展主力军；以权益保障为基础，健全机制当好广大职工主心骨；以文明创建为引领，丰富内涵唱响文化强企主旋律；以固本强基为取向，持之以恒打造工会工作新标杆等四个方面的工作。

大会对 2020 年度先进单位、先进集体、示范班组、优秀员工进行了表彰。授予利海化工公司、奥神新材料公司、台北投资公司等 3 个单位“扭亏增盈特别奖”，授予房地产公司“重大项目推进特别奖”，授予灌西投资公司“改革创新特别奖”，授予安树林、伏彩兵、王建等 3 名同志“工投工匠”荣誉称号。

大会选举产生了新一届工会委员会、工会经费审查委员会、女职工委员会，审议通过了相关方案。签订《2021 年度集体合同》《2021 年度目标责任认标书》。资产管理公司、灌西投资公司、利海化工公司、氨纶公司在会上作了表态发言。

(工宣)

抢抓历史新机遇 砥砺奋进勇作为
访奥神新材料公司党支部书记、董事长 王士华

2021 年是“十四五”规划开局之年，也是奥神新材料公司改革创新争突破之年。值此企业发展关键时刻，笔者采访了公司支部书记、董事长王士华。王士华说，公司将会继续以提升企业核心竞争力为中心，推动技术创新，强化市场拓展，深入多元化合作。

强化研发，着力扩大产品应用领域。聚酰亚胺纤维是创新性高性能纤维，目前除高温过滤等极少数应用领域外，市场应用成熟度及应用场景仍有巨大提升空间，必须走“引导应用、引领消费”之路，坚持市场导向，主动对接国防军工、军警、应急救援、工业阻燃防护及高端民用纺织等领域需求，有针对性研发差别化聚酰亚胺纤维。与合作伙伴共同进行市场推广，以点带面、扩链成网，不断扩大产品应用范围。坚持创新导向，紧盯行业科技发展前沿，深入研究市场，对标竞争对手找机会，扬长避短，精准定位，充分发挥聚酰亚胺纤维性能优势、协同效应优势，提升市场竞争力。坚持价值导向，着力推进军警用、应急救援、复合材料及高端民用纺织品开发，提升附加值。

加强体系建设，夯实管理基础，提升经营业绩。公司将以国标 / 国军标管理体系为基础，强化执行，持续推进科学规范、集约高效管理。突出合规运营抓好安全生产，实施污水站升级改造、卷绕间热

风系统改造等项目。突出精细精益抓好生产管理，实施纺丝效率提升计划，改善供热、烘干等工艺方案，进行废丝废液回收利用，通过规范生产流程强化全流程质量控制等手段，加强国标、国军标体系的运行管理与监督。突出扩量增收抓好市场拓展，利用好“双循环”新发展格局，充分发挥公司产品系列化、差异化优势，加强宣传推介，提升品牌价值与吸引力，不断拓展应用领域，提升市场规模。

改革创新，释放强劲发展活力。面对经济发展新常态，公司将抢抓新一轮科技革命和产业变革机遇，不断创新，深化改革，强优势、补短板，筑牢企业发展核心竞争力。第一是以提升研发能力为中心强化科技创新，建好用好创新平台，借助国家功能纤维创新中心，完善省聚酰亚胺工程研究中心、省产业研究院联合创新中心等平台的研发基础条件；第二是要深化产学研合作，与中科院、东华大学、江南大学、武汉纺织大学、省产业研究院等密切合作，引入研究成果、教育及人才资源；第三是要与际华集团、中国电科集团等行业领头企业加强应用研发合作。以激发发展活力为目标深化企业改革。贯彻落实《国企改革三年行动方案》，加快混合所有制改革，实现公司股权多元化，建立现代企业制度，为公司快速、可持续发展提供制度保障。(王庆龙)

以“五大攻坚战”开创高质量发展新境界

-- 访地产公司、金桥房地产公司党总支书记、董事长 陈如军

2021 年，是“十四五”开局之年，如何实现首战首胜目标，开创公司高质量发展新境界？笔者采访了地产投资公司、房地产公司党总支书记、董事长陈如军。他说，就是要认真贯彻集团二届一次职代会精神，狠抓招商引资，园区开发、项目建设，确保各项指标落地，打好五大攻坚战。

聚焦扩投资、强后劲，打好招商引资攻坚战。一要高位推进“抓机遇”。把招商引资作为“一号工程”，抢抓自贸区机遇，领导班子带头招商，全力营造良好的招商氛围。力争贺利氏医疗器械、康力特医药等意向性企业落户园区，确保厂房租售面积 6 万 m² 以上。二要以商招商“促落地”。依托国药、上药等领军企业，扩大医药行业“朋友圈”，推动形成“招一个带一批”的集聚效应。三要招商一线“练精兵”。全力打造一支专业招商队伍，提升核心竞争力，赢得发展主动权。

聚焦拓市场、提质效，打好生产经营攻坚战。抓好剩余房源清盘。抓好海旭花园 28# 楼、金地名苑等销售工作，确保年内完成清盘。抓好建材产品销售。抓好“供产销”等重点环节，实现“内销+外贸”双循环营销模式，完成省内“一带一代”代理商发展工作。做好加气衍生产品和 PC 构建产品调研论证工作，力争开发出 1-2 个

新产品，满足可持续发展需要。抓好工程项目承接，集团内部和外部相结合，不断增加建筑工程业务量。抓好物业服务创效。物业管理向园区专项服务转变，提升自身竞争力。

聚焦保进度、增动能，打好项目建设攻坚战。一要完成医药产业园一期项目竣工验收，确保第二批医药企业顺利入驻。二要加快裕源三期棚改项目各项手续办理，力争年内完成主体 15 层建设任务。三要高水平推进国际医药产业园二期 EPC 招标，为下一步建设奠定坚实的基础。

聚焦抗风险、守底线，打好内控管理攻坚战。一要强化全面预算管理。进一步完善资金集中管理，强化成本管理，严格控制非生产性费用开支。二要狠抓制度执行。抓住责任制这个“牛鼻子”，实施重大项目、重点工程、制度执行的督查，对发现的问题逐一梳理、整改和追责。

聚焦办实事、促和谐，打好惠民暖心攻坚战。一要推进疫情防控。严格落实相关要求和防控措施，确保广大职工生命安全。二要开展意识形态专项治理，开展意识形态领域问题排查和专项治理。三要围绕产业工人队伍改革建设建立激励机制，做好产业工人队伍的建设。四要继续做好帮扶送温暖工作，唱好“四季歌”，力争一线在岗职工收入增长达 10%。(姜波)

光荣榜

2020年,公司上下面对新冠疫情的冲击、复杂多变的经济形势,深入贯彻落实市委、市政府的战略部署,紧紧围绕公司各项改革发展目标任务,深入开展“改革提质添活力、创新增效促发展”劳动竞赛,攻坚克难,锐意进取,各项工作均取得新的成绩和进展,涌现出一批先进集体、先进个人。为表彰先进,弘扬正能量,进一步激发广大员工争先创优的劳动热情,经研究,对评选出的徐圩投资公司等5个先进单位、台北投资公司美多利公司等20个先进集体、利海化工公司维保中心设备组等50个示范班组、李家安等50名优秀员工予以表彰。另外,授予利海化工公司、奥神新材料公司、台北投资公司等3个单位“扭亏增盈特别奖”,授予房地产公司“重大项目推进特别奖”,授予灌西投资公司

“改革创新特别奖”,授予安树林、伏彩兵、王建等3名同志“工投工匠”荣誉称号。
希望受表彰的先进以成绩为起点,以荣誉为动力,再接再厉,再创佳绩;希望广大员
工学习先进,赶超先进,争当先进,团结协作,开拓创新,为集团公司高质量发展再创新业
绩,再作新贡献!

连云港市工业投资集团
连云港市工业投资集团工会
2021年3月31月

先进单位

徐圩投资公司
青口投资公司
供电工程分公司
资产管理公司(格斯达担保公司)
华茂绿化工程公司
扭亏增盈特别奖
利海化工公司
奥神新材料公司
台北投资公司
重大项目推进特别奖
房地产公司
改革创新特别奖
灌西投资公司
先进集体
青口投资公司黄沙分场
青口投资公司米业营销中心
台北投资公司临达公司
台北投资公司美多利公司
徐圩投资公司悦升绿化工程公司
徐圩投资公司安邦物业服务公司
徐圩投资公司财务审计部
灌西投资公司明威农业公司
灌西投资公司社区服务中心
日晒制盐公司新河制盐分公司
氯纶公司公用工程部
氯纶公司技术研发部
华茂公司盛达市政公司
供电工程分公司工程部
利海化工公司商务部
金桥制盐公司包装盐车间
房地产公司上元建材建筑公司
奥神新材料公司技术开发部

神特新材料公司生产车间
氯碱公司生产部
示范班组
青口投资公司米业营销中心生产班组
青口投资公司生产生活服务中心自来水班组
青口投资公司大新农场扬水班组
青口投资公司机关后勤班组
台北投资公司翔立分公司机械班
台北投资公司大浦工区先锋东滩班组
台北投资公司海州湾公司海滨班组
台北投资公司海州湾公司开太班组
徐圩投资公司生产服务中心机械班
徐圩投资公司部队置换地块土地复垦项目部
徐圩投资公司悦升公司市政分公司维修班
徐圩投资公司悦升公司绿化分公司板桥一班
徐圩投资公司悦升公司保洁分公司女子班
徐圩投资公司悦升公司保洁分公司垃圾清运班
灌西投资公司南翼绿化公司绿化养护组
灌西投资公司资源管理中心海水供水组
日晒制盐公司新河制盐分公司7班
日晒制盐公司海州湾制盐分公司8班
日晒制盐公司海州湾制盐分公司14班
日晒制盐公司生产服务公司品质保证组
氯纶公司外检一班
氯纶公司七期纺丝班组
氯纶公司点巡检稽核组
氯纶公司八期组件班组
资产管理公司财务部
格斯达担保公司业务一部
利海化工公司维保中心设备组
利海化工公司双氧水运行装置甲班
利海化工公司综合办公室计算机中心
供电工程分公司灌西供电所外线组

供电工程分公司青口供电所内线组
巨龙农贸市场
房地产公司裕源新村三期工程项目班组
房地产公司裕采物业维修班
房地产公司上元联合车间二班
金桥制盐公司加工盐车间生产二班
金桥制盐公司装卸班组
金桥制盐公司雪花盐生产班
奥神新材料公司聚合生产部丙班
奥神新材料公司纤维制造部后处理甲班
神特新材料公司质检包装班组
神特新材料公司维保组件班组
神特新材料公司生产丙班
华茂公司瑞泰服务公司生产车队
华茂公司裕升养护公司东方大道保洁二班
华茂公司裕祥养护公司242先导段绿化班
华茂公司裕欣养护公司新光路保洁班
金航资产公司资产维护组
供销公司市场营销部
氯碱公司生产部仪表组

工投工匠

安树林 伏彩兵 王建

优秀员工

许 网	李学保	沈克茫	陶明东	李家安
都洪雷	宋海龙	宋海龙	刘欣	董良平
王绪志	王 岩	刘佃宝	张忠海	孙校卫
曹军标	张志超	王建伟	张伟海	姚旭
张青松	孙玉虎	李恒柱	张雷海	孙正宏
梁江	姻 席	周 先树	苏 泉	王以知
蔡丹	庄 庄	葛志强	韩 耿	徐武军
张	鑫 霞	詹恒标	宝 山	赵 超

许正亮
孙保卫
姚夏
孙正宏
王以知
徐武军
李陈韩

董良平
孙校卫
姚夏
孙正宏
王以知
徐武军
李陈韩

李家安
董良平
孙校卫
姚夏
孙正宏
王以知
徐武军
李陈韩